

掀起你的盖头来

所有节目已审查完毕,龙年春晚雏形初现

进入一月,春节的脚步更近了。记者了解到,目前央视春晚所有节目审查完毕,开始正式进入央视一号演播厅合成排练。根据以往惯例,一台春晚大约有四十几个节目,目前根据春晚官方的消息以及众多知情人士的爆料,已经有20余个节目出现在公众视野,可以说龙年春晚雏形初现。

主持人:朱军、李咏、老毕组成“男人帮”

一字不容念错的台词,一秒钟不能尴尬的时间表,一丝不能错位的表情和语调,以往春晚主持风格多少有些僵硬。龙年春晚的主持群,看点在男人身上。《星光大道》主持人毕福剑将加盟春晚,与“正气朱军”“洋气李咏”组成“春晚男人帮”,三种不同风格搭配起来。春晚剧组还未透露女主持人阵容。但少不了董卿、周涛,而且新晋为央视新闻联播主持人的欧阳夏丹也被一众网友看好。

歌曲:老面孔唱新歌,紧扣亲情乡恋

独唱在今年春晚节目中占有很大分量,宋祖英、蒋大为成为这个板块“压场人物”。导演组打造新歌《再叫一声爸妈》,借宋祖英之口,唱出普天下儿女对父母共同心声。蒋大为原创作品《思乡曲》,描述远行游子每逢佳节,不能与亲人团圆的思乡情。

小品:演员、表演形式都混搭

担当逗乐重担的小品,今年老面孔配新人,蔡明配小品大赛获胜者演“打假”;黄宏混搭影视演员沙溢,讲影视剧组的故事;赵本

山依然扮东北老农,善良、淳朴却陷进尴尬,风格与《送水工》温馨一脉相承。

创新作品有两个,话剧剧组开心麻花的小品《十月怀胎》,三次审查都取得爆棚的效果。《小合唱》将青歌赛幕后故事变成段子,民歌混搭相声也很欢乐,演员王宏伟说:“欧洲歌剧艺术家尝试舞台剧、流行音乐,我们民歌歌手当然可以说相声,春晚年年演,老面孔不想被淘汰,就得口味多元。”

相声:曹云金甩新包袱,冯巩贾玲师徒配

曾经的“德云四少”之一曹云金今年与搭档刘云天正式加盟春晚。24岁的曹云金人“新”,段子也新,据说他为春晚准备了三个节目,其中呼声最高的是《快乐男生》,针对80后、90后从幼儿园、小学到初中、高中……一路成长的校园生活,制造笑料同时,又与“四大名著”创意挂钩。日前曹云金接受采访时说:“相声与脱口秀、讲笑话不同,搞笑同时要有时代气息。我自己就是80后,我保证上春晚的作品长辈听得懂,笑翻年轻人。”

同样是80后的贾玲,今年表演相声剧,搭档换成师傅冯巩,讲述农村支教故事。

杂魔:节目经过街头历练

今年,杂技、魔术演员都有长

期“街演”经历,节目内容久经检验,要用“平易近人”吸引你。

刘谦防范媒体很会“打马虎眼”,早前还放出今年不上春晚的烟幕弹。但记者得到可靠消息,他早已接到邀请,与观众近距离“见证奇迹”,“近景魔术”是他擅长的风格,今年也不会改变。

美籍华人胡启志号称“水晶球达人”,除了用肌力控制水晶球,在做“街头艺人”时,甩火鞭、滚特技铁环,都是他的拿手表演。

戏曲:李玉刚开口,戏曲也时尚

时代在进步,国粹戏曲,如何吸引眼球?确定李玉刚上春晚后,观众都懂了。李玉刚给传统戏曲辅以时尚外壳,将京剧、民歌与流行音乐美妙结合,身段扮相雍容华贵,灯光舞美美轮美奂,《新贵妃醉酒》嘹亮上口,不是戏迷也愿意瞅两眼。

另外一个戏曲节目也有看头,从《我要上春晚》节目中脱颖而出的5岁小男孩邓鸣贺,虎头虎脑,一上舞台就有缘分,他擅长河南豫剧,在戏曲中扮大人,既显功力又惹人疼爱。 华商



李玉刚
首登春晚,
其造型备受
观众期待

■延伸阅读 四大看点 你要目不转睛

龙元素:《龙的传人》重新编曲

炎黄子孙自称“龙的传人”,明年又是龙年,“龙元素”是今年春晚必不可少的板块。优质偶像王力宏,属龙,成名曲《龙的传人》,春晚唱这首歌最应景。而且王力宏还对歌曲进行了重新编排,应该有不少看点。

互动:“全家福”讲家的故事

央视一号演播大厅,目前已被打造成“主舞台+伸展舞台”的T形结构,T台尾端连接可升降、伸缩、旋转的“小舞台”。更利于与观众互动。

今年导演组面向公众征集“最美全家福”,最终8组家庭入选,每张照片后面都蕴藏温馨感人的故事。

春晚30年:刘欢复出

今年是春晚三十岁生日,总导演哈文安排了“致敬环节”。“当红新人唱老歌,歌手和影视演员混搭”成为看点。而久未露面的刘欢,携原创歌曲《大爱》重返春晚,将“春晚30年板块”推向高潮。

零点报时:谁将开启龙年?

据知情人透露,今年春晚没有零点敲钟。零点前的节目如何表现?不妨把目光锁定在韩庚身上。从目前消息来看,演出创意节目的人仅有韩庚一位,且去年韩庚是表演开场舞已经拿到“最受欢迎节目”季军,人气这么旺,节目自然要放在精华时段。哈文早前明确表示会将电视科技技术融进直播,或许韩庚一段超炫舞技后,摆POSE手指一点,虚拟时钟出现,倒数过年……只要本山大叔不在敲钟前一刻才出现,只要主持人不念对联,无限创意都有可能。

华商

选番茄红素,只认中科牌

中央电视台在新闻联播中对番茄红素防治前列腺疾病和祛斑美容抗衰老的突出功效进行了重点介绍,中科番茄红素更是凭借“超浓缩、高提纯、效果好”的突出优势,在国内国际掀起了抢购热潮。广大消费者纷纷表示:中科番茄红素每天仅需1粒,效果突出!高科技提纯,品质有保障!买番茄红素就选“中科”牌!



抗氧化之王

中央电视台在新闻联播中对番茄红素防治前列腺疾病和祛斑美容抗衰老的突出功效进行了重点介绍——番茄红素是最强抗氧

化剂,能快速清除致病自由基。其抗氧化能力比维生素E强100倍,是维生素C的1000倍。

价值堪比黄金

每吨西红柿中仅含20克番茄红素,生产工艺十分复杂,提纯技术要求高,生产成本极其昂贵。目前国际市场上3%含量的番茄红素价格每

千克已经高达数千美元。随着每一个百分点含量的提高,其价格就会以几十倍、几百倍、甚至几千倍上涨,因此,番茄红素被誉为“植物黄金”。

21世纪健康品新宠

番茄红素是一种类胡萝卜素,呈红色,因最早发现于番茄中而得名。番茄红素主要分布于人体的皮肤、血液、肝脏、肾、男性前列腺等脂肪质较多的组织中,一个番茄红素分子可以轻松消灭数千个敌人——致病自由基。当人体器官内番茄红素的含量较高时,就能快速清除致病自由基,从而全面保证人体的健康;反之,番茄红素含量较低时,致病自由基就会猖獗肆虐,使得器官发生病变,甚至导致肿瘤

和癌症的发生。

多项权威研究发现:番茄红素是自然界中最强的抗氧化剂,能高效保护男性前列腺,美白祛斑,延缓衰老,提高免疫力,抗辐射,并能防止骨流失,预防骨质疏松。其天然,无毒副作用的特性符合了现代人对健康产品的要求,FDA审批其为公认的安全物质。专家指出,如果番茄红素普及到每个人身上,将极大地减少多种疾病的的发生和延缓衰老,人类寿命至少可以推进20年。

中科番茄红素——

名门新贵 健康无忧

高品质零污染。

4.全面GMP达标生产

中科番茄红素从生产到包装全过程均在总投资8000多万元的GMP标准厂房内完成,10万级空气净化度,温度及湿度严格控制在规定范围内,确保产品优质高效。

5.全面严格的检测历经科学验证

中科番茄红素历时18个月严格的卫生学、稳定性、功效成份鉴定、毒理安全性评价、动物功能(抗氧化、增强免疫力)、人体试食试验,证明产品具有优秀的品质、功效确切并安全稳定。



每天仅需1粒,健康前列腺+美容抗衰老

购买中科番茄红素请认准“中科”标,谨防假冒!

中科健康国际·中心店地址:

玄武区北京东路40-19号中科药房二楼

抢购热线:4008289285 025-83603234

惊喜大酬宾:为感谢广大消费者的大力支持与厚爱,中科产品惊喜优惠热烈进行中,1月8日之前购买中科番茄红素,可享受空前优惠和惊喜好礼!赠礼有限,送完即止,欲购从速。

前列腺的“忠诚卫士”

随着年龄的增长,男性血液中番茄红素的含量持续下降,即会出现排尿困难、下腹部的酸、胀痛、前列腺增生肥大、抵抗力下降等全身性的不良症状。而服用番茄红素能快速消除前列腺疾病带来的恶劣症状和生活困扰,还男性轻松和健康。

哈佛大学研究证实,30岁以上的男性,通过服用番茄红素可以轻松快速告别前列腺增生和前列腺炎症带来的诸多痛苦。

美国7家国家级甲等医院及我国三十家甲级医院12000例临床验证,番茄红素对前列腺疾病的总有效率高达99.6%。

西方科学家通过临床试验证实:番茄红素可快速高效清除前列腺问题元凶——自由基的氧化危害,在服用番茄红素以后,它通过人体血液循环快速进入前列腺组织,保护前列腺组织生物膜免受自由基的氧化损伤,增强细胞自身的修复能力,从而帮助男性轻松告别前列腺困扰。

爱美女性不可或缺的“法宝”

许多白领在卸妆后都不敢照镜子,因为害怕见到自己惨不忍睹的一张脸:皮肤晦暗起皱,色斑触目惊心,眼袋招摇浮肿,肌肤失去光泽和弹性,身心疲惫,失去信心。

日本Kanazawa大学医学院研究证实,番茄红素突出的功效还在于,它可以高效猝灭自由基,在人体肌肤表层形成一道天然屏障,有效阻止紫外线、辐射对肌肤的损害,同时能够高效清除色素沉积,从而达到祛斑美白显年轻的神奇功效。同时,番茄红素还会促进血液中胶原蛋白和弹性蛋白的结合,使女性的肌肤充满弹性,娇媚动人。

以色列Ben-Gurion大学的研究人员发现,番茄红素合理运用,还可给女性健康全面的呵护,大大降低乳腺、宫颈疾病的发病率——在西方发达国家,番茄红素已经成为爱美、时尚女性祛斑美容、延缓衰老的首选法宝。